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ВСТУП
Упродовж минулого століття відзначалося все зростаюче освоєння берегової зони Чорного моря. На морському березі з'являлися нові населені пункти, розростаються й раніше існувавщі. Виникнення населених пунктів супроводжується будівництвом інфраструктури і споруд різного призначення. Воно спричинило за собою активне втручання в природну систему берегової зони, особливо сильно між м. Бол. Фонтан і Жебріянської бухтою. Тривалі стаціонарні дослідження дозволили виявити наслідки антропогенного втручання. Максимальний відгук відзначається безпосередньо в місці втручання в природну систему. У міру віддалення від точок втручання швидкості руйнування абразійних берегів і розмив акумулятивних форм зменшується.
Актуальність даної теми полягає у безпосередньому впливі антропогенних процесів на північно-західне узбережжя Чорного моря, в шляхах вирішення проблем, пов’язаних з розрушенням берегової зони за для комфортного життя населення прибережних регіонів.

Об’єктом вивчення даної теми є: узбережжя північно-західного Причорномор’я.

Предмет: особливості антропогенного впливу на абразивні та акумулятивні форми рельєфу.
Завдання роботи: ознайомитись з особливостями антропогенного впливу на прибережний рельєф, проаналізувати шляхи вирішення поставлених проблем.

Для досягнення цілі були поставлені наступні завдавння:
· охарактеризувати фізикогеографічні умови північно-західного причорномор’я;
· вияснити які антропогенні фактори впливають на абразивні форми рельєфу

· дослідити, які антропогенні фактори впливають на акумулятивні форми рельєфу

· виділити, які наслідки має антропогенний вплив безпосередньо на екосистему берегової зони.


При написанні роботи були використані такі методи, як: описово-порівняльний, який полягав в описі фізико-географічної характеристики північно-західного Причорномор’я та порівняння антропогенного впливу на різні форми рельєфу (абразивні та акумулятивні).

Робота складається зі вступу, 3 розділи, 15 ілюстривних матеріалів та 3 таблиці.

ВИСНОВКИ

Порушення еолового наносообміна між різними морфологічними зонами призвело до того, що швидкість відступу морського краю Пересип Дністровського і Будакського лиманів стала більше, ніж швидкість відступу лиманового. Таке співвідношення швидкостей динаміки неминуче веде до зменшення ширини (звуження) і висоти, що є ознакою загальної їх деградації.


Будь-яка господарська діяльність в береговій зоні позначається на запасах наносів і веде до порушення динамічної рівноваги в системі. Це неминуче веде до активізації деструктивних процесів не тільки на ділянках впровадження в природну систему берегової зони, але і по всій протяжності «літодінаміческіх осередки». Чим ближче до ділянки порушення природних процесів, тим сильніше відгук природної системи.


На ділянках розвантаження передберегових потоків наносів, які акумулюють в собі все, що відбувається у всій системі, як в дзеркалі чітко відображаються всі позитивні і негативні сторони людської діяльності.


Щоб уникнути негативних наслідків при плануванні освоєння того, чи іншого ділянки берега моря необхідно проводити попереджувальні всебічні дослідження берегової зони, включаючи підводний схил і надводну частину, не тільки на ділянках передбачуваної різної діяльності, але і по всій протяжності «літодинамічних осередків», в межах якої вони знаходиться. 

Смуга берегової зони Чорного та Азовського морів в межах України відносно густо забудовано портовими, навігаційними, берегозахисними, рекреаційними, селітебними та іншими спорудами. Протягом останніх десятиріч використання природних ресурсів в береговій зоні морів України є нераціональним тому, що майже не буває кваліфікованного природного обгрунтування, а будівництво та експлуатація споруд ведуться з порушеннями природозахисного законодавства.


Протягом вже 2-3 десятиріч відбуваються безперервні крадіжки берегових наносів із пляжів, барів, терас, пересипів до такої кількості, яка призвела до чутливого посилення абразії та размиву акумулятивних форм, втрат берегових територій із усім, що на них розташовано. Під впливом крадіжок прогресивного зменшення зазнають захисні пляжі та кучугури, а це посилює вплив хвиль різних типів на абразійні форми.


Насиченість берегової зони штучними формами-спорудами (наприклад, довгими бунами, судноплавними каналами, портовими молами, підводними кар′єрами тощо) зазвичай веде до концентрації маси наносів на кожній споруді, на невелікій ділянці, за рахунок зменшення розмірів навколишніх захисних пляжів, барів, пересипів на решті довжини цієї смуги. Розподіл наносів стає негармонічним, нерівномірним, розбалансованим, що значно полегшує хвилям та хвильовим течіям розмив осередків накопичення. Відтак, активізуються загальні втрати захисних наносів на всю довжину берегової зони.


 В 90-х роках ХХ століття була розроблена спеціальна генетична стратегія раціонального використання ресурсів берегової зони морів, в тому числі й морів України. Вона допомогла б запобігти названим негораздам. Але останніми роками в Україні вона не використовується, бо потребує певних, але невеликих витрат. Та сьогодні левова більшість природокористувачів не звикла щось витрачати для збереження природи берегової зони морів.
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